

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Магазин женской обуви с идеальным обслуживанием

Наташа вышла на улицу из очередного магазина без покупки. Было жарко и духота давила вместе с усталостью отработанного дня, ноги гудели и требовали отдыха, но нужно было обязательно сегодня купить новые туфли для вечеринки. Жара действовала на всех и продавцы либо лениво глядели из-за прилавков либо откровенно хамили, стараясь спровадить покупателей. До закрытия магазинов оставалось всего полтора часа.

Впереди подрулил большой «Лексус», из-за руля вышел высокий изящно одетый мужчина и уверенно перешел улицу в сторону женского обувного магазина. Наташа невольно задержала на нем взгляд, его походка выдавала в нем силу и мужественность. «Зачем ему в этот магазин? Там же только женская обувь?» — подумала она, заходя в предпоследний магазин с вычурным названием «Дворец обуви». Ничего не купив и здесь, она протянула руку к двери последнего магазина, которая неожиданно сама распахнулась и, чуть не толкнув, Наташу, выбежала какая-то толстая крашенная блондинка, обдав Наташу запахом алкоголя. «Да пошел ты!!!» заорала эта кобыла кому-то в дверь. Наташа уже собралась развернуться и уйти, как вдруг на пороге показался тот самый представительный мужчина с суровым лицом, он хотел что-то крикнуть вслед грубиянке, но увидев, Наташу мгновенно осекся и вдруг приветливо улыбнулся. «Простите, проходите пожалуйста, я помогу Вам выбрать». Наташа заколебалась, но мужчина излучал такую доброжелательность, что, сама не заметив, она оказалась внутри магазина женской обуви.

Мужчина жестом пригласил ее присесть в удобное кресло. «Что Вы желаете Госпожа, судя по погоде, скорее всего новые туфли?» Наташа рассеянно кивнула, удобное кресло так приятно обхватило ее спину и попу, что хотелось расслабиться и немного перевести дух.

«Простите за тот инцидент у входа. Я хозяин этого магазина и вот случайно застал свою продавщицу выпившей прямо на работе, это недопустимо, пришлось ее немедленно выгнать, но Вы не беспокойтесь, я сам подберу Вам удобные туфли». Сильный голос мужчины и уютное кресло, негромкая музыка и красиво обставленный магазин так завораживали, что Наташе уже никуда не хотелось уходить. Мужчина принес пару изящных туфель и опустился перед Наташей на колени, прежде чем она опомнилась, он уже сильной рукой взял ее за ногу и осторожно снял старую туфельку, затем так же осторожно дотронулся до второй ноги и снял вторую. Наташа почувствовала, что краснеет, ей пришлось немного развести ножки и теперь лицо мужчины было напротив ее коленок, ее короткая юбочка задралась и, стоило мужчине поднять взгляд, как он мог бы спокойно в упор разглядывать ее красивые ноги во всю длину до самых трусиков. Наташа не комплексовала с мужиками, но сейчас она была сразу после работы: уставшая и потная, а красивый мужчина на коленях был так неожиданно близко, что это ее ввергло в смущение. Но он даже не поднял взгляд, сосредоточившись на своей работе. Одел ей новую туфельку, потом вторую и сразу стало понятно, что с размером он угадал, но вот фасон был вовсе не тот как ей хотелось бы.

«Вам нравятся эти туфли? О! не говорите, вижу по Вашему лицу Госпожа, что не очень. Сейчас принесу другие». Он примерил ей другие, потом третьи, потом четвертые. Терпеливо становился на колени и каждый раз обращался с ее ногами так же бережно как в первый. Наташа перестала стесняться и удобно откинулась в мягком кресле, раздвинув ножки. Все было хорошо, только нужных ей туфель не было.

Внезапно дверь открылась и в магазин влетела худенькая очень красивая девушка в коротком летнем платьице. К удивлению Наташи, мужчина даже не дернулся, как стоял на коленях, так и остался стоять, что очень положительно его характеризовало.

«Что случилось? Лена позвонила мне сказала, что бросила работу».

«Потом объясню. Сейчас у нас клиент! Надо подобрать для этой Госпожи достойные туфли».

«Это моя помощница — Светлана».

Наташа кивнула, она уже приняла свой статус — здесь она в центре внимания и это ее вполне устраивало. Светлана швырнула сумочку в сторону, на ходу сбросила свои туфли на высоком каблуке и с улыбкой подошла в Наташе. «Сейчас я Вам помогу, Сергей Владимирович, здесь ужасно жарко, принесите нашей гостье чаю со льдом».

Мужчина легко поднялся и направился в подсобку. «Вам будет комфортнее, если я сниму с Вас чулки, к сожалению кондиционер не справляется с жарой, Вы позволите?». Девушка встала перед Наташей на колени и протянула руки к ее бедру, Наташа отметила как тщательно ухожены ее руки и красивый аккуратный маникюр; несмотря на жару от девушки приятно пахло свежестью и она излучала нежность. «Да, конечно, только они наверно грязные». Но Светлана, словно не услышав, уже снимала с нее чулок, затем второй. «Чтобы не ошибиться в подборе размера туфель, важно привести Ваши уставшие ножки в нормальное состояние, позвольте небольшой массаж для Ваших ступней». Девушка вдруг села прямо на чистый пол и поставила Наташину ногу себе на бедро так, то одной было удобно делать массаж, а второй по-прежнему комфортно сидеть и наслаждаться. Светлана уверенно стала гладить своими прохладными нежными руками горячие ступни Наташи. Затем приступила к профессиональному, но очень нежному массажу: каждый выступ, каждую ложбинку, каждый пальчик.

Наташа вынырнула из омута удовольствия, когда подошедший мужчина протянул ей холодный фруктовый чай. Она заметила, что у сидящей на полу девушки задралось ее короткое платье и на ней нет трусиков, но она была так изящна, а ее маленький бутон был так тщательно выбрит, что не отталкивал, а только притягивал взгляд как истинная красота. Внимательная массажистка заметила взгляд Наташи и вдруг покраснела, хотя по ситуации смутиться следовало бы разглядывающей. «Простите мне мой легкомысленный вид, я совсем не предполагала, что сегодня придется работать, вот и оделась по летнему, надеюсь Вас это не смутит». Она не сделала даже попытки сдвинуть ноги или заслониться так как это нарушило бы процесс массажа и доставило неудобство Наташе; сидела с раздвинутыми ногами, хотя понимала, что сейчас ее разглядывает не только покупательница, но и хозяин магазина. Наташа отхлебнула вкусный чай: «все хорошо, мне у вас тут все нравится» — фраза прозвучала двусмысленно и Наташа только сейчас осознала: как же сильно она возбуждена! Ее снова бросило в жар, она поняла, что ее возбуждение не останется незамеченным, ее тонкие полупрозрачные трусики не могли долго сдерживать обильную волну страсти во время возбуждения и, конечно-же, предательское пятнышко любовного сока останется на кресле. «Что о ней здесь подумают?».

Деваться было некуда, и Наташа отдалась волне наслаждения. Все же она заметила, что девушка излишне часто бросает взгляд ей между ног и уже сильно чем-то взволнована. Мужчина вышел к телефону. Закончив массаж, Светлана достала крошечные «следки» для стоп, чтобы удобно было примерять обувь. Но прежде чем одеть их она вдруг покраснела и взволнованно спросила: «Ваши ножки так устали, Госпожа, позвольте я добавлю немного

специального крема?» — не дожидаясь разрешения, Светлана извлекла баночку крема, но дальше случилось то, что должно было случиться, эта девушка уже не могла больше себя сдерживать. «Этот крем лучше наносить на идеально чистую кожу» — произнесла она дрогнувшим голосом и умоляюще посмотрела снизу вверх на Наташу. Прежде чем Наташа сообразила, что ответить, Светлана вдруг нежно лизнула ее подошву, затем еще и еще. Волна возбуждения прокатилась по Наташе снизу вверх; было настолько приятно, как будто нежный язычок уже ласкал ее губки. Светлана, постанывая от возбуждения стала облизывать каждый пальчик, каждый выступ, каждую ложбинку.

Затем принялась усердно вылизывать между пальчиками и завершила все это посасыванием каждого пальчика в отдельности. Наташа наслаждалась, как не было уже давно. Она вдруг почувствовала что красивая сучка у ее ног задержалась в порыве страсти и Наташа поняла, что эта сучка кончила прямо у ее ног от того, что вылизывала и обсасывала ее пальцы. «Вот это класс, вот это находка» — эгоистично подумала Наташа, надо будет подружиться с этой сучкой, чтобы заезжать иногда после работы на подобный «массаж». Светлана нежно вытерла влажные подошвы Наташи краем своего платья, смазала их дрогим кремом для ног, одела ей «следки» и принесла новую коробку обуви. Эти туфельки не только были как раз по размеру, но и точь-в-точь, такими, как хотела Наташа. «Как ты догадалась?» — удивленно спросил мужчина свою помощницу. Наташа даже не заметила, когда он снова зашел, и не знала, что именно он успел увидеть. «Очень просто. Вы подбирали туфли под ее нынешнее состояние и сегодняшний наряд, а я представила ее во всем блеске, отдохнувшую и в одежде для красивой вечеринки и подобрала под это нужные туфельки».

Мужчина улыбнулся: «Света — ты гений, я удваиваю твою зарплату». «А для Вас, Госпожа, позвольте преподнести эти туфельки в подарок. Надеюсь, Вы оцените наш магазин и станете в нем постоянной посетительницей» — он вежливо поклонился.

Ошарашенная Наташа только в очередной раз кивнула, забрала свои чулки, сумочку, сказала «спасибо» и вышла на улицу. Теплый ветер ворвался ей под платье, где бушевал вулкан. Ее ноги пели, и ей хотелось танцевать. Но еще больше ей хотелось отчаянно трахаться, возбуждение кружило голову и требовало разрядки. Вечер сегодня начинался прекрасно и обещал сумасшедшее продолжение